



REPUBLIKA HRVATSKA
KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
GRAD KRAPINA
PARTNERSKO VIJEĆE ZA
URBANO PODRUČJE KRAPINA

KLASA: 302-01/22-01/0003
URBROJ: 2140-1-03-0307-23-6
Krapina, 24.02.2023.

Na temelju članka 14. Poslovnika o radu Partnerskog vijeća za Urbano područje Krapina (KLASA: 302-01/22-01/0003, URBROJ: 2140-1-03-0308-22-2), a vezano uz točku 2.2.2. i 2.3.3. Smjernica za uspostavu urbanih područja i izradu strategija razvoja urbanih područja za financijsko razdoblje 2021.-2027., verzija 2.0 od 12. srpnja 2021., Partnersko vijeće na svojoj 2. sjednici održanoj dana 24.02.2023. donijelo je

ODLUKU

Daje se pozitivno mišljenje na Nacrt Strategije razvoja Urbanog područja Krapina za razdoblje 2021.-2027., koji je u prilogu ove Odluke.

PREDSJEDNIK PARTNERSKOG VIJEĆA
Zoran Gregurović



**OBRAZLOŽENJE PRIJEDLOGA ODLUKE O DAVANJU POZITIVNOG MIŠLJENJA NA
NACRT STRATEGIJE RAZVOJA URBANOG PODRUČJA KRAPINA
ZA FINANCIJSKO RAZDOBLJE 2021.-2027.**

PRAVNI TEMELJ:

Poslovnik o radu Partnerskog vijeća za Urbano područje Krapina (KLASA: 302-01/22-01/0003, URBROJ: 2140-1-03-0308-22-2)

Smjernice za uspostavu urbanih područja i izradu strategija razvoja urbanih područja za financijsko razdoblje 2021.-2027., verzija 2.0 od 12. srpnja 2021.

OCJENA STANJA I OSNOVNA PITANJA KOJA SE TREBAJU UREDITI ODLUKOM:

Strategija razvoja Urbanog područja Krapina za razdoblje 2021.-2027., u nastavku teksta: SRUP, predstavlja temeljni strateški dokumenta za urbano područje kojim se definiraju zajednički smjerovi razvoja urbanog područja, predlažu zajednički pravci djelovanja te olakšava provedba zajedničkih projekata.

SRUP predstavlja preduvjet za korištenje mehanizma Integriranih teritorijalnih ulaganja za financijsko razdoblje 2021.-2027.

Sukladno Zakonu o regionalnom razvoju Republike Hrvatske (Narodne novine, br. 147/14, 123/17 i 118/18), nositelj izrade SRUP-a je Grad Krapina, središte Urbanog područja Krapina.

Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije donijelo je, temeljem odredbi Zakona o regionalnom razvoju Republike Hrvatske i njegovih podzakonskih akata, Smjernice za uspostavu urbanih područja i izradu strategija razvoja urbanih područja za financijsko razdoblje 2021.-2027., verzija 2.0 od 12. srpnja 2021., u nastavku teksta: Smjernice, koje se primjenjuju u procesu izrade strategija razvoja urbanih područja kao i tijekom procesa praćenja njihove provedbe i vrednovanja.

Sukladno Smjernicama, nacrt SRUP-a priprema grad središte urbanog područja te ga podnosi na mišljenje koordinacijskom vijeću, nakon čega se nacrt upućuje partnerskom vijeću za urbano područje na davanje mišljenja, kao i JLS-ovima u obuhvatu radi davanja mišljenja njihovih predstavničkih tijela.

Grad središte urbanog područja o nacrtu SRUP-a provodi postupak savjetovanja s javnošću u skladu s odredbama propisa koji uređuju postupak savjetovanja s javnošću. Nakon provedenog savjetovanja te pribavljenih mišljenja, koordinacijsko vijeće upućuje konačni nacrt SRUP-a gradu središtu urbanog područja, radi donošenja SRUP-a od strane njegovog predstavničkog tijela.

Postupak izrade SRUP-a pokrenut je Odlukom Gradskog vijeća Grada Krapine od 21. prosinca 2021. godine. Grad Krapina, kao nositelj izrade SRUP-a, angažirao je vanjskog stručnjaka - tvrtku Urbanex d.o.o., Split, u svrhu izrade predmetne strategije sukladno važećem Zakonu o regionalnom razvoju Republike Hrvatske, Smjernicama, kao i načelima partnerstva i suradnje temeljem odredbi Uredbe Vlade Republike Hrvatske o osnivanju, sastavu, djelokrugu i načinu rada partnerskih vijeća (Narodne novine, br. 103/15).

Izrada SRUP-a provodila se prema sljedećim fazama:

-izrada analize stanja/SWOT analize te identifikacija potreba i potencijala

-definiranje srednjoročne vizije razvoja, prioriteta javne politike te posebnih ciljeva, usklađenih s ciljevima iz hijerarhijski nadređenih akata strateškog planiranja (Nacionalna razvojna strategija Republike Hrvatske do 2030. godine, Plan razvoja Krapinsko-zagorske županije 2021.-2027.)

-identifikacija te definiranje projekata od strateškog značaja za Urbano područje Krapina, kao i cjelokupne baze projekata koja, osim projekata koji su fokusirani na provedbu kroz ITU mehanizam, sadrži i druge projekte koje je moguće financirati iz drugih programa i fondova Europske unije.

Provedba navedenih faza izrade SRUP-a uključivala je sudjelovanje uspostavljenog Koordinacijskog i Partnerskog vijeća za Urbano područje Krapina, dok su u fazi izrade analize stanja provedene tematske radionice „Društveni razvoj“, „Turizam i inovativno gospodarstvo“ te „Urbani okoliš i infrastruktura“ u cilju aktivnog sudjelovanja javnog, privatnog i civilnog sektora radi identifikacije problema i potencijala razvoja te prijedloga mogućih rješenja. Svaka faza izrade uključivala je mogućnost davanja komentara, prijedloga i primjedbi na predložene dijelove SRUP-a putem obrasca za komentiranje te su isti razmotreni (pregled i status komentara u prilogu).

Istovremeno s izradom SRUP-a izrađuju se provedbeni akti SRUP-a; akcijski plan za provedbu SRUP-a te komunikacijska strategija i komunikacijski akcijski plan SRUP-a. Postupak izrade navedenih

akata pokrenut je Odlukom Gradskog vijeća Grada Krapine od 22. veljače 2022. godine. Komunikacijska strategija i Komunikacijski akcijski plan SRUP-a donesen je na sjednici Gradskog vijeća Grada Krapine 25. svibnja 2022. godine, dok je nacrt Akcijskog plana izrađen te upućen Koordinacijskom i Partnerskom vijeću na davanje mišljenja.

Sukladno Smjernicama, tijekom izrade nacrta SRUP-a inicirano je pokretanje postupka prethodnog vrednovanja koje se provodi tijekom svih faza izrade strategije u cilju poboljšanja njezine kvalitete, a provode ga neovisni stručnjaci odvojeni od tima za izradu SRUP-a. Za potrebe provedbe postupka prethodnog vrednovanja angažiran je vanjski stručnjak - izvršitelj vrednovanja te je od strane istog dano pozitivno mišljenje na Nacrt. Završni izvještaj o provedenom vrednovanju objavit će se na mrežnoj stranici Grada Krapine pod rubrikom „Urbano područje Krapina“.

Slijedom navedenog, predlaže se donošenje Odluke o davanju pozitivnog mišljenja na Nacrt Strategije razvoja Urbanog područja Krapina za razdoblje 2021.-2027., koji je u prilogu iste.

Zaključno, Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije objavilo je dana 15. prosinca 2022. godine Poziv za urbana područja za provedbu mehanizma Integriranih teritorijalnih ulaganja (ITU mehanizma) u financijskom razdoblju 2021.-2027. Svrha Poziva je donijeti Odluku kojom se utvrđuju urbana područja u kojima će se provoditi ITU mehanizam u Republici Hrvatskoj u financijskom razdoblju 2021.-2027. Sastavni dio prijave je, između ostalog, nacrt SRUP-a uz pribavljena pozitivna mišljenja Koordinacijskog i Partnerskog vijeća za urbano područje.

Dodjela bespovratnih sredstava nije svrha spomenutog Poziva, već će se ista dodjeljivati temeljem Poziva na dostavu projektnih prijedloga u postupcima dodjele bespovratnih sredstava koji će se objavljivati nakon sklapanja Sporazuma o provedbi ITU mehanizma između grada središta urbanog područja i Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije.

Upravni odjel za financije, proračun,
javnu nabavu i gospodarstvo
Pročelnica
Jelena Milčić, v.r.